

江苏清泉开展2017年秋季校园招聘

本报讯 为加强公司员工招聘力度，做好人才引进工作，江苏清泉人力资源工作结合公司用人需求，精心挑选出25所中专、大专及本科院校，提前制定了2017年秋季校园招聘计划，并明确了各招聘人员的工作任务。

鉴于南北区一线技能人员的缺额较多，事业部招聘时更侧重于中专技校及大专等学校，南北区综合办于10月底分别参加了山东化工技师学院、连云港职业技术学院等大中专院校的招聘，人力资源部参加了洛阳理工学院、齐齐哈尔大学、北京化工大学、沈阳化工大学等本科院校的招聘。

企业的发展离不开人才，人才是企业发展的原动力。针对目前人才需求的现状，人力资源部将尽快落地“双创”项目，合理调整薪酬，提高公司薪酬竞争力和在校知名度，充分发挥企业优势，做好人才引进工作。

(记者 孙琳)



10月24日，SMIA重要客户深圳某公司采购中心总监，在南区事业部总经理应林兵、市场线副总经理王盛等人的陪同下，对SMIA的生产现场、质量控制、成品仓库、环保处理设施进行了现场走访，重点交流了原料KQ的市场供给和今后价格走势、新的采购模式等，双方希望在未来的市场供应中互利共赢，共同发展。

(通讯员 李伟/文 刘军/摄)

清 泉 动 态

◆为了更好地规范车间生产记录管理，结合技术部对“生产记录”全面系统检查暴露出的诸多问题，南区技术部联合品质部于10月12日上午在南区多功能厅对一、二车间各生产记录人员、工艺员、工段长、QA等进行“生产记录”规范化专项培训。培训内容主要涉及生产记录的概念、重要性、记录内容、填写编制要求，以及工艺纪律检查的流程、内容、管控标准等，重点强调了须按照产品SOP进行填写、修改、保存等，确保记录文件具备真实性、规范性、完好性及追溯性。

(通讯员 李伟)

◆为确保北区事业部不因技改、委外施工等因素影响正常生产，北区设备能源部召开会议主动协调各项工作，采取强制措施，停止一切特种作业，合理协调施工时间，严格按照高标准、高要求执行各项措施，主动配合相关部门迎接各项检查工作，为北区正常生产保驾护航。

(通讯员 王会)

◆10月24日，为进一步推动全市安全生产大检查扎实深入开展，为党的十九大召开期间营造安全稳定的生产环境，盐城市安监执法大队一行六人来江苏清泉北区事业部检查。检查组认真检查相关资料，了解安全生产责任制落实、安全规章制度建设、重大危险源监控、安全生产措施部署等情况，并深入生产车间、罐区、仓库、配电房，实地检查重点部位安全措施落实。

(北区事业部 朱国荣)

◆为了进一步加深各部门、车间对公司产品工艺、品质管理、设备管理等方面基础知识的掌握，提高工作效率，北区事业部于10月26日晚上在东晋会议室开展了关于工艺、品质、设备的综合培训。培训讲师为相关部门的中层干部，参会的主要有各部门负责设备、工艺、品质的主管人员，讲课内容详实、切合实际，经过系统培训，提高了大家的专业技能水平。

(通讯员 孙琳)

◆10月26日，公司办公室组织对总部及南、北区事业部各部门办公室进行了5S现场管理检查。此次检查发现，整体上各部门5S管理有了很大改善，情况较好，但也反映出新的问题，如墙体涂料脱落、公用具损坏、电线网线布置杂乱等。希望各部

(公司办公室 周大承)

◆为进一步加强公司制度建设和流程体系建设，10月27日，浙江清泉办公室组织干部员工评审了《员工行为规范》讨论稿和《出差管理规定》修订稿。评审会上，各与会人员结合实际对两项规范和制度进行了逐条审核，并提出了自己的意见和见解，会议达成了一定的共识、取得了一定的成果。会后，《员工行为规范》和《出差管理规定》将报总经理批准发布。

(记者 胡静静)

◆农历九月初九重阳节，是我国的传统节日，其“九九”谐音“久久”，有长久之意。2012年12月28日，我国法律明确规定每年农历九月初九为老年节。

10月27日上午，在重阳节(老年节)来临之际，清泉老年人协会积极开展敬老爱老活动，为使会员们老有所乐，健康快乐，聘请了仙居县红十字会讲师为大家上应急救护辅导课，并给会员们送上了老年节健康礼卡，深受广大会员的一致好评。

(浙江清泉办公室 杨战)

◆10月28日，南区事业部4名化验员、2名QA参加了化学检验工取证考试，此次考试由园区统一安排。考试的范围涉及固体物质的称量、溶液的配制与标定、PH值测定等基础知识，分析仪器包括经常使用的气液相色谱仪，涵盖了仪器的原理、构造和操作要点等。通过培训和考试，促进了6名员工与其他企业员工的交流、学习，巩固了基础理论知识，个人操作技能也得到提升。

(通讯员 陶晨晨)

◆10月31日上午，园区环保分局领导率十多家企业来江苏清泉北区参观，重点观摩了北区的固废台账资料、固废储存场所、办公室5S、清污分流系统、固废焚烧炉。此次观摩由北区事业部副总经理朱学志和安环部人员负责接待。参观中园区环保分局领导对现场、台账资料等作出了几点要求，事业部将严格按要求落实。

(北区事业部 李春阳)



经常有办理离职手续的员工到人力资源部咨询：移交手续表由谁签字？签字有没有顺序？未住宿舍也没有公积金是不是就不用签字？离职当月工资怎么结算、什么时候发？保险怎么转移？诸如此类的问题，不胜枚举，因此现将离职流程及相关细节整理出来供大家学习参考。

因个人原因离职须口头提前申请，试用期内员工须提前至少三天，转正后员工须提前30天以上。经部门领导同意后，至人力资源部/事业部综合办领取、填写《解除劳动合同申请书》。申请书经部门领导、分线领导签字审批后，交人力资源部/事业部综合办备案。接下来就是工作交接，交接完毕后，至人力资源部/事业部综合办领取《员工离职/离司移交手续表》。该表需要签字的人员较多，必须全部签字，且必须先从本部门人员、领导开始签字，再找其他人员签字，最后依次是住房公积金管理员、网络管理员、物业管理员签字。全部签字完毕后，须将移交手续表交还人力资源部/事业部综合办存档。从拿到《员工离职/离司移交手续表》起三天内须办完所有签字手续。因特殊情况无法在三天内办理完毕的，可将特殊情况告知人力资源部/事业部综合办，获准后延长签字时间。

各签字人员必须在看到离职人员上级领导签字后方可签字，任何人员不可代替他人签字。签字时，应明确告知离职人员，有无物品尚未移交/归还，有无款项需要扣除。未移交/归还的物品、以及须扣除的款项金额，必须在移交手续表上注明。网络管理员签字后，离职人员的云办公、OA账户、工作牌等须及时销户(卡内金额可退还)。在找物业管理员签字前，离职人员须主动联系保洁员，清点物品、归还钥匙、抄水电表，然后至物业管理员处核算、缴纳水电费。物业管理员签字之后，离职人员不可再入住宿舍。

离职当月工资按公司规定结算，在次月20日之前发放，不会因离职手续办理而提前发放。关于保险，如需保险转移的，离职人员可记下人力资源部号码，待找到新的工作单位后，联系人力资源部办理相关手续。

(通讯员 梁红丹)

北区事业部召开第三季度新员工座谈会

本报讯 为进一步了解和掌握新员工的思想动态，激发大家的工作热情和活力。10月23日晚上，北区事业部综合办在东晋会议室召开了2017年第三季度新员工座谈会，与会36人均是今年第三季度入职的新员工，大家进行了面对面交流。

会上，首先播放了公司宣传片，让大家更深入地了解公司概况、发展历程、组织机构以及企业文化理念等。接着人事管理员系统全面地培训了《人力资源管理制度》，包括员工转正手续、公司基本福利政策、请假审批流程等。最后由每位员工进行自我介绍。在轻松愉快的气氛中，与会人员就工作、生活、思想等方面进行了交流座谈。新员工们针对目前存在的困难、问题、以及工作感悟等内容敞开心扉、畅所欲言，并提出了很多好的想法和建议。人事管理员从梦想、自我提升、机遇、职业发展等方面对新员工寄语，希望新员工爱岗敬业、珍惜机会、学会沟通、融入团队，同时加强学习，发挥年轻人的潜力，将个人的职业发展与清泉的事业发展结合起来，为部门、为公司贡献自己的一份力量。

召开新员工座谈会不仅体现了公司核心价值观，还增进了相互了解，开拓了工作思路，对新员工今后工作、努力方向有了科学的引导，对未来也更加充满信心。同时，此次座谈会也使新员工更深入地了解了公司的企业文化精神，拉近了新员工与公司之间的距离，让大家深切地感受到了公司对员工的关怀，增强了凝聚力。

(记者 孙琳)

庆祝十九大胜利召开 促进精神文明建设

——江苏清泉工会开展员工娱乐活动

本报讯 10月18日，“江苏清泉员工娱乐活动”如期举行。本次活动由江苏清泉工会委员会承办，各部门协办。本次活动在形式和内容上较往年有所创新。首先，第一次增设了“篮球对抗赛”；二是七车间第一次以代表队的身份参赛，使得整体队伍数量由7支增加到了8支；三是赛区有所变化，在篮球赛与掼蛋比赛中都设置了“总部、南区事业部、北区事业部”3赛区的形式；四是“五人五项”项目竞赛，不但是团体竞争，其中还包括了多个单人小项目，传递出相互配合、共同进步的理念。

